



## ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ವಾಟರ್ ಡಿಸ್ಪೆನ್ಸರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಕೋವಿಡ್ ರೋಗಿಗಳ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಒಟ್ಟು 22 ಬ್ಯೂಟಲ್ ಹಾಟ್ ಅಂಡ್ ಕೋಲ್ಡ್ ವಾಟರ್ ಡಿಸ್ಪೆನ್ಸರ್‌ಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಒಂದು ನೀಡಲಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಜೆ ಸಂಸದ ಡಾ. ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಆಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ರೂ.9 ಸಾವಿರ ಮೌಲ್ಯದ 22 ಬ್ಯೂಟಲ್ ಹಾಟ್ ಅಂಡ್ ಕೋಲ್ಡ್ ವಾಟರ್ ಡಿಸ್ಪೆನ್ಸರ್ ಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯವೆಂದು. ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಿಟೋರಿ ಖರೀದಿ 50 ಲಕ್ಷ; ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರಿಕೆ 20 ಮತ್ತು ಇವರ್‌ನಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ 2 ಡಿಸ್ಪೆನ್ಸರ್ ಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕೊರತೆಯಿರುವುದರಿಂದ ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಿಟೋರಿ ಖರೀದಿ

ಸಲು ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ 50 ಲಕ್ಷ ಪಡೆಯ ಲಾಗಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ದಾನಿಗಳು ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಲು ಮುಂದೆ ಬಂದರೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಿಟೋರಿ ಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುತ್ತೇವೆಂದು. ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾವು ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿರುವ ವೈದ್ಯರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಲಹೆಗಳ ಮೇರೆಗೆ ಹಾಗೂ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# 18ರ ಲಸಿಕೆಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ತಡೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 12 - ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆಯ ತೀವ್ರ ಕೊರತೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ, 18-44 ವಯೋಮಾನದವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಮೇ 1ರಿಂದ ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಈ ವಯೋಮಾನದವರಿಗಾಗಿ ತರಿಸಲಾದ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ನೀಡಲು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ 18-44ರ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಖರೀದಿಸಿ, ನಾವು ಈಗಾಗಲೇ ಎರಡು ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೆ 3 ಕೋಟಿ ಡೋಸ್ ಖರೀದಿಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಏಳು ಲಕ್ಷ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ದೊರೆತಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ. ರವಿಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆಗಳು ಬರುತ್ತಾ ಹೋದಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಜನರಿಗೆ ನೀಡಲಿದೆ. ಕೇವಲ ಇಬ್ಬರು ಉತ್ಪಾದಕರಿಂದ ಕಾರಣ ನಮಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ಲಸಿಕೆ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ನಾವು ಲಸಿಕೆ ಆಮದುಗಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದಿಂದ ಹೊರಗೆ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಒಂದು ಲಸಿಕೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಇತರ ಲಸಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದರೆ ಬೇರೆ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ತರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆ ಕೊರತೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಉಂಟಾಗಿದ್ದು, ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಜನರು ಸಾಲುಗಟ್ಟಿ ನಿಂತು ಪರಿಶ್ರಮವನ್ನು ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ಕರೆದು, ಆದಷ್ಟು ಶೀಘ್ರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ. ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಸರ್ಕಾರ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ ವಿದೇಶ ದಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸುಧಾಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಕಾಗಿರುವುದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುವ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆ ಬಂದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ದೇಶದಲ್ಲೆಡೆ ಲಸಿಕೆ ಕೊರತೆ

ಆಮದುಗಿ ಮುಂದಾದ ಇನ್ನಷ್ಟು ರಾಜ್ಯಗಳು

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 12 - ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ಕೊರತೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕಗಳಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷದ ವಯೋಮಾನದವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕೊವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲಾಗಿದೆ. ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ ಲಸಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ ಜಾಗತಿಕ ಚಿಂಡರ್ ಕರೆಯುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದ್ದರೆ, ರಾಜಸ್ಥಾನ ಸರ್ಕಾರ ಸಹ ಇದೇ ದಾರಿ ಹಿಡಿಯುತ್ತಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಎರಡು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 20 ಲಕ್ಷ ಸ್ಪೂಟ್ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಉತ್ತರಾಖಂಡದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಕರ್ನಾಟಕ, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ, ತೆಲಂಗಾಣ ಹಾಗೂ ದೆಹಲಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ರಾಜ್ಯಗಳು ಜಾಗತಿಕ ಚಿಂಡರ್ ಕರೆದಿವೆ. ಈ ನಡುವೆ ಸರಮ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಹಾಗೂ ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್‌ಗಳು ಮುಂದಿನ ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳ ಲಸಿಕಾ ಉತ್ಪಾದನಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿವೆ. ಇದರ ಅನ್ವಯ ಅಗತ್ಯ ವೇಳೆಗೆ ಸರಮ್ 10 ಕೋಟಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತ್ ಬಯೋಟೆಕ್ 7.8 ಕೋಟಿ ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಿವೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಹರ್ಷ ವರ್ಧನ್, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ನೀಡುವತ್ತ ಹೆಚ್ಚು ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 12 - ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದೂಡಿದೆ. ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ ಅನ್ವಯ 28 ರಿಂದ 30 ರವರೆಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಮೊದಲೇ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಜುಲೈ 7 ರಿಂದ 9 ರವರೆಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ನಡೆಯಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ ದ್ವಿತೀಯ ಖಿಯಾಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಿರುವುದರಿಂದ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ. 28 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ 11.30 ರವರೆಗೆ ಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ, ಅದೇ ದಿನ 2.30 ರಿಂದ 3.50 ರವರೆಗೆ ಗಣಿತ, 29 ರ ಭಾನುವಾರದಂದು ಮೊದಲನೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ, ಎರಡನೇ ಪಾಠ್ಯದಲ್ಲಿ ರಾಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ, 30 ಸೋಮವಾರದಂದು 11.30 ರಿಂದ 12.30 ರವರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರ ಬೆಡ್ ಕೊರತೆ ನೀಗಿಸಲು

3,200 ಸ್ಪೆಷ್‌ಡಾನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ : ಗೃಹ ಸಚಿವ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 12 - ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಎದುರಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಾಸಿಗೆಗಳ ಕೊರತೆ ನೀಗಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ 3200 ಸ್ಪೆಷ್‌ಡಾನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಸಂಘ, ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜತೆ ವರ್ಚುವಲ್ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈಗಾಗಲೇ 1200 ಸ್ಪೆಷ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಎರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎರಡು ಸಾವಿರ ಇಂತಹ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿಯೇ ದೊಡ್ಡದೊಡ್ಡ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಿವೆ. ಈ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ರೂಂ ಪಡೆದು ಅಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ 13 ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಜೊತೆ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ಜೋಡಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೋಟೆಲ್ ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಜೋಡಣೆ ಕೆಲಸ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಒಂದು ಸಾರಿ ಹೋಟೆಲ್ ಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ನಂತರ ಅಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಿಟೋರಿ, ರೋಗಿಗಳ ಉಣಟೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಕೋವಿಡ್ ಸಂಬಂಧಿತ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಮೂರನೇ ದಿನ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್:

ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯತ್ತ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹೆಜ್ಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಮೂರನೇ ದಿನವಾದ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ಸಹ ರಸ್ತೆಗಳ ಸುತ್ತಿ ಬಳಸಿಯಾದರೂ ಪೊಲೀಸರ ಕಣ್ಣು ತಪ್ಪಿಸಿ ಕೆಲ ವಾಹನಗಳ ಓಡಾಟ ಮುಂದುವರಿದಿತ್ತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದ 10 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಅವಕಾಶದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತು ಖರೀದಿಗೆ ಜನರು ಮುಗಿ ಬೀಳುತ್ತಿದ್ದ ದೃಶ್ಯ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತರಾಗಿ ದಿಗ್ಗಂಧನ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಮನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮುಖವೇ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಗೆ ಸ್ಪಂದನೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ನಗರದ ಬಹುತೇಕ ಸಂಪರ್ಕವು ಪ್ರಮುಖ ಮತ್ತು ಒಳ ರಸ್ತೆಗಳು ಬಿಕ್ಕೋ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದವು. ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಜನರಿಗೆ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಪ್ರಸಂಗ ಬುದ್ಧಿ ಮಾತು ಹೇಳಿ ಜಾಗ ಬಾಳಿ ಮಾಡಿಸಿದರು. ನಿಗದಿತ ಸಮಯ ಮೀರಿಯೂ ಸಹ ಕೆಆರ್ ಮಾರು ಕಟ್ಟಿ, ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬ, ಎಸಿಎಸಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿ ತಳ್ಳುವ ಗಾಡಿಯವರು ವ್ಯಾಪಾರ-ವಹಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕೊರೋನಾ ಸಾವು : ಸಂಸದ, ಡಿಸಿ, ಎಸ್ಪಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ

ಹರಿಹರ, ಮೇ 12- ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿ ಆಗದೇ ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿ ಸಿದ್ದನಗೌಡ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಬಗ್ಗೆ ವಿಡಿಯೋ ಒಂದು ಹರಿದಾಡಿದ್ದು, ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆಯಾಗದೇ ಸಾವು ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳು ಕೇಳಿ ಬಂದಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸಂಸದ ಬಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತರಾಯ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಮರಣಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಏನು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ವೈದ್ಯ ಡಾ. ರಾಜಪ್ಪ, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 56 ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತೊಂದರೆ ಬರದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮೆಡಿಕಲ್ ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಸಹ ಅಷ್ಟೇ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಶೇಖರಣೆ ಇದೆ. ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇರುವ ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ 30 ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಸಾಕು. ಆದರೆ, ಕೆಲವೊಂದು ರೋಗಿಗಳು ತಮಗೆ ಹೆಚ್ಚು



ಕೆಲವೊಂದು ರೋಗಿಗಳು ತಮಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಕೊಡಿ ಎಂದು ಕೇಳುವುದರಿಂದ ಸುಮಾರು 50 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಸಿಲಿಂಡರ್‌ಗಳು ಬಳಕೆ ಆಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ದೇಹಕ್ಕೆ ಅಕ್ಕಿಜನ್ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳು ಕಂಡು ಬರುತ್ತವೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದೇಹಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬೇಕೋ ಅಷ್ಟೇ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದರೂ ಸಹ ಕೆಲವೊಬ್ಬರು ನಮ್ಮ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಕೇಳಲಿಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧರಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿರುವ ಕೊರೋನಾ ರೋಗದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರತೆ ಬರದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಂಸದ ಬಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಕೊರೋನಾ ರೋಗವು ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ವೈದ್ಯರು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿ ಕರ್ತವ್ಯ ಮಾಡಿದರೆ ಅನೇಕ ಸಾವು - ನೋವುಗಳು ಸಂಭವಿಸುವ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲು ದಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬಹಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ

## 2ನೇ ದಿನ ಸಕ್ರಿಯ

ಸೋಂಕಿತರು ಇಳಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 12 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಸತತ ಎರಡನೇ ದಿನ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ 3.48 ಲಕ್ಷ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ದಿನ 3.55 ಲಕ್ಷ ಜನರು ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ದೇಶದಲ್ಲಿ 33 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರಿದ್ದಾರೆ.

## ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ

14 ಔಷಧಿಗಳ ಕೊರತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 12 - ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆಗೆ ಹಾಹಾಕಾರ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ, ರಾಜ್ಯದ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಬಳಸುವ 14 ಔಷಧಿಗಳ ಕೊರತೆ ತುರುವಾಗಿದೆ. ರಮೆಡಿಸಿವಿರ್ 7 ಚುಚ್ಚು ಮುದ್ದುಗಳು, ಎನೋಕ್ಸೋಪೀನ್ 60 ಎಂಜಿ ಮತ್ತು 40 ಎಂಜಿ, ಆಂಫೋಟೆರಿಸಿನ್ ಬಿ 50 ಎಂಜಿ, ಮೀಥೈಲ್ ಪ್ರೆಡನಿಸೋಲೋನ್ 40 ಎಂಜಿ, 125 ಎಂಜಿ, 500 ಎಂಜಿ ಮತ್ತು 1 ಗ್ರಾಂ, ಬೆವಾಲಿನ್ 400 ಎಂಜಿ (ಬೆವಾಸಿ ಬುಮಾಬ್) ಮತ್ತು ಅಲ್ಬುಮಾಬ್ ಎಲ್ (ಇಟೋಲಿಬುಮಾಬ್). ಪಲ್ಸ್ ಅಕ್ಟಿಮೀಟರ್, ಸ್ಪೀಮರ್, ಗ್ಲೋಸ್ ಗಳ ಕೊರತೆ ಏನು ರಾಗಿವೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಇನ್ಸುಲಿನ್ ಕ್ಯಾಪ್ (ಕ್ಯಾರ್ಬಲ್ ಪ್ರೆಸ್, ಸಿನಾರ್ಸ್ ವಾಪೋಲಿಜಿನ್) ಮತ್ತು ಡಾಕ್ಸಿಸೈಕ್ಲಿನ್ ಪ್ರೆಸ್, ಲ್ಯಾಕ್ಟೋ ಬಾಸಿ ಲಸ್ ಕ್ಯಾಪ್ ಗಳು, ಡೋಲೋಟನ್ ಎನ್‌ಎಫ್, ಚೆರೊಟಿನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪಿ ಮತ್ತು ಪೆರೋಕ್ಸಿಯಾ ಕೆಮ್ ಸಿರಿಸ್ ಗಳ ಕೊರತೆಯೂ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಈ ಔಷಧಿಗಳು ಎಲ್ಲೆಯೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಭಕ್ತಿಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ನಮಗಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕಲ್ಲ, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಹುಟ್ಟಿ ಬಿಟ್ಟಿ.....



ದಿನಾಂಕ : 12-5-2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಪ್ರಿಯ ಪೂಜ್ಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಗುರುಗಳು ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಶೃಂಗೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ (BEO) ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ **ಡಾ|| ನಾಗರಾಜ್ ಪಾಪಯ್ಯ** ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಿಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿಗಳು. ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. **ಡಾ|| ಬಾಬಾ ನಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಶಾಲೆ, ಹರಿಹರದ 1991ನೇ ಸಾಲಿನ ದುಃಖತಪ್ಪ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ ವೃಂದ.**

## ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ದಿನಾಂಕ 11-5-2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ **ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಎಂ.ಸಿ. ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೀನಿಯರ್ ಕ್ಲರ್ಕ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ.ರಾಜಶೇಖರ್** ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲಿ, ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ನೋವನ್ನು ಸಹಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ದೊರೆಯಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. **ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ, ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಬಾಪ್ರಾಜಿ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ., ದಾವಣಗೆರೆ.**





### ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ ಶ್ಲಾಘನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 13 - ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಎಸ್.ಎನ್. ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಇಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕರು, ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹಾಗೂ ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ, ಶಿವಸ್ಥಾನ ತಂಡಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜನತೆಗೆ ಶಾಸಕ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಎಸ್ ಸಿಎಂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಣಬೇರು ಜೀವನ ಮೂರ್ತಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ, ಗೌರವಾನ್ವಿತರಾದ ಶಶಿಧರ ಹೆಮ್ಮನಬೇತೂರು, ಉಮೇಶ್‌ಗೌಡ್ ಮಾಗನೂರು, ಲಿಂಗರಾಜ್ ಅಗಸನಕಟ್ಟೆ, ಸತೀಶ್ ಸಿಂಗರ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೇಳೇಕಟ್ಟೆ, ಪ್ರಭು ಕಾವಲಹಳ್ಳಿ, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕೊರಟಕೆರೆ, ಬಿಸಲೇರಿ ಜಗದೀಶ್, ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಜಕಾತಿ ವಸೂಲಾತಿ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- ನಗರದ ಬೀದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಂದ ಜಕಾತಿ ವಸೂಲಾತಿಯ ಅವಧಿ ಮುಗಿದಿದ್ದರೂ, ಕೆಲವರು ಜಕಾತಿ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೂರುಗಳು ಬಂದಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕ, ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ಖಚಿತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಯಾರಿಗೂ ಜಕಾತಿ ಕಟ್ಟಬಾರದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಒತ್ತಡ ಬಂದಲ್ಲಿ ತಮಗಾಗಲೀ, ಮೇಯರ್, ಆಯುಕ್ತರಿಗಾಗಲೀ, ಹತ್ತಿರದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಾಗಲೀ ದೂರು ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಯಾರ್ಲೀ ರೋಗಿಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್, ಔಷಧಿ ತರಲಿಕ್ಕೆ ಹೇಳಿದ್ದು...

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- 'ಯಾರ್ಲೀ ರೋಗಿಗೆ ಹೊರಗಡೆಯಿಂದ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ತರಲಿಕ್ಕೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಔಷಧಿಯನ್ನು ಸಹ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬರುವಂತೆ ರೋಗಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿಕರಿಗೆ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದೇನೋ ನೋಡಿ'



ಹೀಗಂತ ಸಂಸದ ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರ ಕೊಟಕ್ಕೆ ಇಂದು ಪತ್ರಕರ್ತ ಮಿತ್ರರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಿಪಿಕಾರರನ್ನು ಆಗಮಿಸಿದ ವೇಳೆ ಕೂಟದ ಕೆಳ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಸುಚೇತನ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿದರು. ಆಗ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ತ್ರಾ ಹಾಗೆ ಮಾಡಿದ್ದರೆ ತಪ್ಪು ಸರ್. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸೋ. ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದರೆ ಪೂರೈಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. **ಡಿ.ಸಿ. ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವರ ಫೋನ್:** 14 ಕೆ.ಎಲ್. ಮಾತ್ರ ಇದೆ. 20 ಕೆ.ಎಲ್. ನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಈಗಾಗಲೇ

### ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಬಳಿ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಸಮಾಧಾನ

ಶೆಟ್ಟರ್ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅವರ ಮೊಬೈಲ್ ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಎಷ್ಟಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಮ್ಲಜನಕ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ದಿನಕ್ಕೆ 14 ಕೆ.ಎಲ್. ಮಾತ್ರ ಇದೆ. 20 ಕೆ.ಎಲ್. ನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಈಗಾಗಲೇ

ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದನ್ನು ಬೇಗ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪಕ್ಕದಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಅವರು ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಮಂಗಳವಾರ ಮೆಸೇಜ್ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ನೀಡಿ. ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿಯಾದರೂ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಿ. ನಮ್ಮಲ್ಲಿಯೇ ಲಭ್ಯತೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಈಗ ಹೇಗೋ ಸಂಬಾಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಆಮ್ಲಜನಕವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

### ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಇಎಸ್‌ಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಭೇಟಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- ನಗರದ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಇಎಸ್‌ಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಇಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು

### 50 ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಪರಿಶೀಲನೆ

ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಇಂದಿನಿಂದಲೇ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಅಲ್ಲಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದೆಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಡಿಪ್ಯೂಟಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ರಾಘವನ್, ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್.ಓ. ಡಾ. ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಡಾ. ಮುರಳೀಧರ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

### ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಮತ್ತೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 12 - ಬುಧವಾರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳು ಮತ್ತೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಭೂಪಾಲ್ ಹಾಗೂ ಇಂದೋರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ 100 ರೂ. ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್‌ಗಳ ಬೆಲೆ ದಾಖಲೆಗಳ ಗಡಿ ದಾಟುತ್ತಿದೆ. ಈ ವಾರದಲ್ಲಿ ಸತತ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ ಹಾಗೂ ಮೇ 4ರ ನಂತರ ಏಳನೇ ಬಾರಿ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

### 1.50 ಲಕ್ಷ ಆಕ್ಸಿಕೇರ್ ಉಪಕರಣ ಖರೀದಿಗೆ ನಿರ್ಧಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 12 -ರಕ್ಷಣಾ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಒ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿರುವ 1.50 ಲಕ್ಷ ಆಕ್ಸಿಕೇರ್ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದೆ. ಇದು ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸ್ಯಾಚುರೇಷನ್ ಅಳವಡು, ಅದರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಸಲು ಈ ಉಪಕರಣ ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹಲವಾರು ಉದ್ಯಮಗಳ ಜೊತೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಇವುಗಳನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

### 44 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಕೊರೋನಾ ರೂಪಾಂತರಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 12 - ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಗುರುತಿಸಲಾದ ಬಿ.1.617 ಕೊರೋನಾ ರೂಪಾಂತರಿ 44 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಘಟನೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ರೂಪಾಂತರಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ತರುವಂಥದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘಟನೆ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಮೇ 11ರಂದು 44 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಈ ರೂಪಾಂತರಿ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಹೆಚ್.ಒ. ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ರೂಪಾಂತರಿ ಮೂಲ ವೈರಸ್‌ನಿಗೆ ವೇಗವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿದೆ.

### ಬಾಪೂಜೆ ಕೋವಿಡ್ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಡೆಸ್ಕ್ ಆರಂಭ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 12- ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಕೋವಿಡ್ ರೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಾ ಎಷ್ಟೋ ರೋಗಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿಕರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಅಲೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಈಗ ಸರ್ವೇ ಸಾಮಾನ್ಯ. ಇದನ್ನು ಮನಗಂಡು ನಗರದ ಬಾಪೂಜೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಲ್ಪ್ ಡೆಸ್ಕ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಹಾಸಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನೂ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಈ ಹೆಲ್ಪ್ ಡೆಸ್ಕ್ ದಿನದ 24 ಗಂಟೆಯೂ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಅಂತಹದಲ್ಲಿ ಇರುವವರಿಗೆ ಇದರ ಸದುಪಯೋಗವಾಗಲಿದೆ. ನೀವು ಇದ್ದ ಸ್ಥಳದಿಂದಲೇ ಈ ಕರೆ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ನೋಡಲ್ ಆಫೀಸರ್ (6360789169) ಅಥವಾ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಸೂಪರ್ ವೈಸರ್ (9113600663) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಅಕ್ವಾ ಶೈನ್ AQUA SHINE**

ವಿಶೇಷ ಡಿಸ್ಕಾಂಟ್ ಲಭ್ಯ  
Special Discount Available

ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ಸುಸ್ಥಿರತೆ  
Quality Service Reliability

ವಿಶ್ವ ಕಂಪನಿಯು ವಾಲ್ವ್ ಫಿಲ್ಟರ್‌ಗಳ ಸೇವೆ & ಸಬೋನ್ ವಾಶಿಂಗ್‌ನನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಟೈಮಿಂಗ್ಸ್: 9-00 am to 8 pm

ಕಲ್ಯಾಣ, ಅರ್.ಎಚ್. ಎಂ.ಎಚ್.ಎಸ್. ಸ್ಟಾಲ್ ಬಂಧುಗಳ ಧರ್ಮ ಸಂಗ್ರಹ ವಾರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ-577004

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 7795014817

**ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಓಟ ಬಹುಮಾನ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ, ಶ್ರೀಯುತ ದರೂರು ಕಟ್ಟಿಮನಿ ಡಿ. ಹೆಚ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರ ಧರ್ಮ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇವಣಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಾರಾಧನೆ. ದಿನಾಂಕ 05-05-2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.20 ಕ್ಕೆ ನೃಪ ಪೂಜೆ ಪತಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀಯುತ ದರೂರು ಕಟ್ಟಿಮನಿ ಡಿ.ಹೆಚ್ ವೆಂಕಟೇಶ್** ಅವರು ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13-05-2021 ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.15ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಓಟ ಬಹುಮಾನ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮತ್ತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ನಡೆಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಹಾ ಅಗಮಿಸಿ ಮತ್ತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು: ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ. ರೇವಣಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು. ದರೂರು ಕಟ್ಟಿಮನಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಸಹಿತಾ ಸಮಾಜದ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. ದೂ: 6361260681

**ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ಇಂದು ತಮ್ಮ ಜನ್ಮದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ದೀಪ್ತಜ್ಞಾನಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರೂ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ

**ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಾತಿ**

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಮಹಮ್ಮದ್ ಜಿಬ್ರಿಯಾ  
ಸುರೇಶ್ ಎಂ. ಜಾಧವ್

**ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ**

ದಿನಾಂಕ 12.5.2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ತಾಲೆಯ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಶಿವಮೂರ್ತಪ್ಪ** ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ.

ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಾ ಮತ್ತು ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜ್ ಸದಸ್ಯರು, ಛೇರ್ಮನ್ ಕ್ಲಬ್, ಎಲ್.ಐ.ಸಿ. ಶಾಖೆ - 1 ದಾವಣಗೆರೆ.

♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಶ್ರೀ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಎನ್. ವೀರೇಶ್

**ನಾಗಮ್ಮ ಕಣಿವೆಪ್ಪರ್ ನಿಧನ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂಭಾಗದ ಉಪ್ಪಾರ ಬೀದಿ ವಾಸಿ, ದಿ|| ಕಣಿವೆಪ್ಪರ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮ್ಮ** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 12.5.2021ರ ಬುಧವಾರ ರಾತ್ರಿ 9.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 76 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13.5.2021ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಲೇಲರ್ ಕಾಲೋನಿಯ ಬೃಂದಾವನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ಮೊ. : 98454 42573

|| ಶ್ರೀ ಮರುಳ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

**ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ**

ಜನನ 01.06.1957  
ಮರಣ 09.05.2021

**ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಆಲೂರು**

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಮ್ಮ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಾರಾಧನೆಗಳು. ದಿನಾಂಕ 09.05.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನನ್ನ ಪತಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪನವರು** ಶಿವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ **ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿನಾಂಕ 13.05.2021ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಮ್ಮ ತೋಟದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಅಗಮಿಸಿ ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

-: ಇಂತಿ ದುಃಖ ತಪ್ಪರು :-

**ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಹಿತಲಮನಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು ಮತ್ತು ಆಲೂರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು.**

**ನಾಳೆ ಶುಭ ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಿರುವ ರಂಜಾನ್ ಮತ್ತು ಬಸವ ಜಯಂತಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ಶಬ್ದ - ಮೇರಾಜ್, ಶಿವರಾತ್ರಿ, ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಯಾಗಾದಿ, ರಂಜಾನ್ ಉಪವಾಸದ ಚಂದ್ರದರ್ಶನ ಜೊತೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ರಂಜಾನ್ ಬಸವ ಜಯಂತಿ ಹಬ್ಬಗಳ ಆಚರಣೆ ಜೊತೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ತರಲ್ಲಿಗೂ 'ಜೋಡಿ ಹಬ್ಬದ' ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಗತಿಸಿದ ವರ್ಷದ ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭದಿಂದಲೂ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ನೆರವೇರಿತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾ ಪ್ರತಿ ಸಮಾಚಾರವನ್ನು ಸಮಗ್ರ ಕಲ್ಯಾಣಗಳ ಮೇಲೆ ಮೂಡುವಂತೆ ಮುದ್ರಿಸಿದ ಪತ್ರಿಕಾ ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತಾ ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

**ಕೆ. ಸಿರಾಜ್ ಅಹಮ್ಮದ್**  
ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರ.ಸಾ.ಪ. ಸಂಚಾಲಕರು  
ಜಿಲ್ಲಾ ವಕ್ಫ್ ಜೋಡ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು,  
ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು.